

让更多“立体花园”扮靓绿城

本报记者 成燕 张倩文 宋晔图

30家单位捧爱卫杯 郑州报业集团榜上有名

本报讯(记者 裴其娟 张乔甫)昨日,市政府办公厅下发文件,通报2013年度爱国卫生杯竞赛活动考评结果,新密市政府等4家单位捧走“爱国卫生杯”奖杯,并分别获得5万元奖励。

综合各单位工作开展情况,授予新密市政府、管城回族区政府、市教育局、金水区花园路办事处4家单位“爱国卫生杯”奖杯,各奖励5万元;授予登封市政府、上街区政府、荥阳市政府、金水区政府、二七区政府、郑东新区管委会、市卫生局、市交通运输委员会、管城回族区东大街办事处、金水区经八路办事处10家单位“爱国卫生杯”奖杯,各奖励3万元;授予新郑市政府、中牟县政府、巩义市政府、中原区政府、惠济区政府、高新区管委会、航空港经济综合实验区管委会、火车站管委会、经开区管委会、市城乡建设委员会、郑州报业集团、市住房保障和房地产管理局、市城管局、二七区嵩山路办事处、惠济区长兴路办事处、中原区建设路办事处16家单位“爱国卫生杯”奖杯,各奖励2万元。

此外,市重点项目建设管理办公室,管城回族区城东路办事处、南关街办事处,二七区建中街办事处、蜜蜂张办事处、金水区文化路办事处,中原区林山寨办事处、棉纺路办事处、新郑市梨河镇、登封市送表矿区,荥阳市贾峪镇,中牟县郑庵镇,新密市秀栗镇13家单位被授予“爱国卫生杯”优秀单位,各获奖励1万元。

大型夜间美食节 明晚起亮相绿城

本报讯(记者 成燕 实习生 王焯)记者昨日从省餐饮与饭店行业协会获悉,明晚起,为期5个月的“马拉松·美食嘉年华”活动将在省体育中心开幕。这是我省首次打造以夜间餐饮消费为主题的大型美食节。

该活动以“爱运动、爱美食、爱生活”为主题,由省商务厅、旅游局、体育局、省餐饮与饭店行业协会支持,郑开国际马拉松组委会和省餐饮与饭店行业协会简快餐专委会联合主办,将为市民打造融吃、玩于一体的大众品牌美食节。该美食节举办时间6月6日起至10月底,每天17:00至24:00,届时,活动举办现场堪称一个超级狂欢夜。

据介绍,“马拉松·美食嘉年华”将和郑开国际马拉松活动相结合,引入傣族泼水节元素,让大家享受万人泼水节的清凉乐趣。6月12日世界杯开哨时,主办方还将在核心区域搭建超级大舞台,用100平方米超大LED大屏实时播放“世界杯”比赛。



空中花园,既利用了空间,又美化了环境。

今天是世界环境日。当我们再次把目光聚集到环保这个永恒的话题,你会发现,随着城镇化进程不断加快,高层建筑层出不穷,在灰色的钢筋混凝土构成的“建筑森林”之间,着实需要更多“立体花园”来装点出斑斓色彩。这不仅会缓解城市的“热岛效应”,更能为绿城增添更多美丽和情趣。我市“立体绿化”现状如何?“立体绿化”对一个城市发展能带来哪些“正能量”?如何推动“立体绿化”进程?针对这些问题,记者采访了多方人士。

立体绿化 初露芳容

“屋顶绿化”、“天台绿化”等美景近年来频频出现在高楼大厦之间,如果从空中俯拍,你会发现,我市部分高层住宅平台空间已营造出繁茂葱郁、构造精妙的园林景观。闲暇时刻,不少市民会争相“登高”,享受漫步于“空中花园”的乐趣。

被称为立体绿化的新景观,不仅跟地面绿化一样可以美化环境、净化空气、降低噪音等,还可以改变现代城市鸟瞰形象,丰富城市立体景观。据介绍,目前国内广泛使用的立体绿化形式有屋顶绿化、墙面绿化、挑台绿化、柱廊绿化、立交绿化和围栏、棚架绿化等。全国除少数自然环境无法达到要求的地区外,大部分城市都已开始为建筑屋顶和住宅天台、阳台精心植绿,上海、长沙、杭州等城市的屋顶花园及园林绿化方式方法和技术水平在不断进步。

立体绿化市民期待

每户都在阳台、露台上种上花草,那么,郑州将是多么美丽。“赵赵的想法已成为很多市民的美好愿望,采访中,不少市民告诉记者,他们希望更多城市立交桥、住宅楼能被藤萝、爬山虎等绿色植物所覆盖,这样郑州这座绿城将会变得更加郁郁葱葱,更加充满生机。”

“城市绿岛工程的建设,已经列入都市区总体规划当中,未来

立体绿化将走上健康之路

标准,居民项目绿地率不应低于总建设面积的30%,一定高度的屋顶绿化面积,按照一定的系数可以折算成绿地面积。‘覆土厚度达到0.6米,绿化面积不小于100平方米,同时方便居民出入的建筑屋顶绿化,经城乡规划主管部门同意后,可以折算成绿地面积。’业内人士告诉记者,在相应的政策支持下,我市不少房地产开发商通过‘田园风光’、‘空中花园’等热词,来吸引市民眼球。同时,我市已成立相应的城科中心,对我市立体绿化将做进一步的研究和细化,并根据研究结果出台一个高

几年内,立体化、全方位绿化建设可满足多数市民出门500米见休闲绿地的目标。”市规划局城市设计处相关人士告诉记者,我市将规划建设以街旁绿地、居住区公园、专类公园等为主,以屋顶绿化、垂直绿化和地面停车场绿化为辅助的城市绿岛工程,把闲置的、能够合理利用的空间、地面等资源充分利用起来,给市民营造出更多的绿色生活。

标准的技术规范,来保证我市立体绿化向健康、快速方向发展。

郑州大学环境科学研究院相关负责人建议说,郑州发展立体绿化应坚持生物多样性,提倡多种生物共生原则;重视发挥植物的生态效益,大幅度增加城市可视绿量和绿化覆盖率;注重构建“连线、连片、成景、多样化”的特色城市风貌等原则,使市民真正享受城市立体绿化带来的美感。

绿色,生命的颜色,为了让郑州天更蓝、地更绿、气更爽,让我们行动起来,从自家的阳台开始,为郑州增添更多的绿色!

我市开通首条 定制公交线路

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 杨超群)昨日,我市首条“定制公交”宇通专线在公交三公司柴郭公交站开通。乘客在此乘坐“直达快车”,只需10-15分钟,便可抵达宇通公司西门,有效解决了宇通公司职工的出行难问题。

公交线路与宇通公司积极联系,对职工集中出行

方向进行了充分调研,于6月4日推出了“定制公交”宇通专线,由柴郭公交站始发,直达柴郭公司西门。发车时间为每周一至周五的6时40分、6时50分、7时和7时10分,支持刷卡和投币,全程10-15分钟,比普通公交用时缩短一半以上,大大缩短了行车间隔,提高了运营效率。

一流医院“掌门” 周六聚郑“论剑”

本报讯(记者 汪辉 实习生 李梓萌)昨日,记者从郑州人民医院医疗集团召开的新闻通气会上了解到,“2014年中国研究型医院高峰论坛”将于本周末在我市举行。届时,来自北京协和医院、解放军总医院、华西医院、天津总医院等全国一流医院的负责人将齐聚郑州论剑,探讨医疗科研造福患者。本次论坛由中国研究型医院学会主办,郑州人民医院医疗集团承办,主题为“新视野、

新战略、新征程——研究型医院与中国梦”。论坛将汇聚全国医院深化改革的新思路、新方法、新举措,总结不同类型研究型医院建设的新经验、新成果,探讨研究型医院发展面临的深层次矛盾和问题,寻求研究型医院升级优化和转型发展的秘方良策。论坛特邀国家卫计委、总局卫生部领导和医学界国内外著名专家、学者、院士、医院院长等出席本次论坛并作主题演讲或专题研讨。

启用“透明厨房” 市民就餐更放心 中原区对310家饭店实行实时监控

中原区食药监局在该区全面推行餐饮信息化管理工作,从设备、技术、人员配备等方面着手,建立完善的食品安全监管系统。在辖区内的310家大、中型餐饮单位的操作间、烹饪间、凉菜间三处安装摄像头,通过网络将监控画面传至监控大屏。经过半年多的设备安装和软件调试,这套食品安全数字化监管系统已正式投入使用。

据介绍,执法人员不仅可以坐在办公室里进行监控,一台配备安卓系统的智能移动终端,一个手机客户端,只要是在有网络的地方,都可以随时、随地对餐饮单位的操作间、烹饪间、凉菜间进行实时监控,还可以通过无线蓝牙连接打印机,随时随地点开打印设备,打印即时拍摄的照片,形成证据。

郑州报业集团将建文化创意园区

部分厂房,成立二砂艺术中心、艺术交流、艺术咨询、产品开发、展览策划……曾经叱咤郑州风云的“白鸽”,在郑州报业集团接手后,将开始新一轮蜕变。

老工业厂房涅槃成“老东郊记忆”

老东郊记忆改造成的创意街区,全世界都不罕见:纽约的SOHO、苏黎世西区也许大家会觉得陌生,但是大名鼎鼎的北京798,却是吸引着全国各地的文艺青年,此外比较有名的还有北京“莱锦”文化创意产业园、上海“田子坊”创意产业园、上海“八号桥”创意产业园、青岛“创意100”创意产业园区、广州“TIT”创意园等。

而在成都,也有这样一个地方。其特殊之处就在于,它是成都报业集团打造的成都“东郊记忆”。2009年5月15日,成都报业集团牵头,构筑成都文化创意产业全新版图的点睛之笔——“成都东区音乐公园”。2012年11月1日起,“成都东区音乐公园”正式更名“东郊记忆”。东郊记忆坐落于成都市东二环外侧建设南路4号,占地205亩,建筑面积约19万平方米。由成都传媒集团按工业遗产保护和文化创意产业园区建设合二为一的方向,投资近20亿元,在原红光电子管厂旧址上改建成为现代文化创意新型园区。成都东郊记忆旅游景区按城市工业用地

更新和工业遗产保护相结合的方式,在成都原红光电子管厂旧址上修建而成,是工业遗产保护和文化创意产业相结合的新型旅游景区。它是成都老工业基地的缩影,是成都人铭刻在心的历史记忆,是成都传承工业文明发展现代文化产业的新型园区。

开园两年来,累计接待游客1309万人次,接待中央、省、市各级领导、企业家、文化名人等700余次,举办各类文化活动近700场,获得了“国家音乐产业基地”、“AAAA级旅游景区”、“科技与文化融合示范区”等诸多荣誉称号,目前已有103家企业入驻,年实现产值近亿元,形成了四川乃至中国独具特色的在工业历史遗产形态下、配套齐全的中小型演艺会展集聚,让游客能在园区全方位体验音乐艺术氛围,感受工业遗址魅力,体会城市发展变迁、回味过往岁月记忆。

郑州市市区民办初中综合素质评价时间和收费标准公示

根据《市区民办学校初中招生公开承诺书》时间安排,民办教育学会现公开各学校收费项目与标准、报名地点、评价时间、招生咨询电话等信息。同时提醒家长四点:1.民办初中学校的报名时间:6月14日~18日;2.报名形式有两种:①现场报名,市区各民办初中学校均接受现场报名;②网上报名,郑州实验外国语学校还实行网上报名的形式,其报名网址为:http://www.zzsyls.com;3.在选报民办学校时,要对孩子的性格特点、选报学校的教学理念、办学特色、家庭经济状况、学校与家庭的距离以及综合素质评价时间综合考量,选报适合孩子未来发展的学校;4.民办学校在学生报名时不收取报名费等任何费用。

郑州市市区内民办初中学校基本信息一览表

Table with columns: 序号, 学校名称, 办学地点, 收费项目与标准, 招生计划(班), 招生咨询电话, 评价时间, 报名地点, 学校名称, 办学地点, 收费项目与标准, 招生计划(班), 招生咨询电话, 评价时间, 报名地点.